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Notulen van Notulen van Notulen van Notulen van de de de de Algemene LedenvergaderingAlgemene LedenvergaderingAlgemene LedenvergaderingAlgemene Ledenvergadering    
 
Agenda: 

1. Opening 

2. Mededelingen 

3. Vaststellen notulen ALV 18 april 2010 

4. Jaarverslag over 2010 door de secretaris 

5. Jaarrekening over 2010 door de penningmeester 

6. Verslag van de kascontrolecommissie 

7. Verkiezing kascontrolecommissie-leden 

8. Begroting 2011, inclusief vaststelling contributie 

9. Verkiezing bestuursleden. 

10. Galerie / ‘t Kwartier 

11. Rondvraag en wat verder ter tafel komt 

12. Sluiting  

Datum: 17 april 2011 

Tijdstip: 9:30 uur 

Plaats: Hotel Dekkers, Ossendrecht 

Aanwezige bestuursleden: 

Dees Verbeek, Ed Prop, Bep Klaassen, Cor Cleeren, Hans 

Roelands, Adrie Dobbelaar , Luce Hengst en Jos Halters. 

Afwezige bestuursleden m.k.: 

Cees van Beeck 

Aanwezige leden: 

Ca. 24 leden. 

 
Actie Datum 

gereed 

Verslag  

  1. Opening en welkom. 
  De voorzitter heet om 9:40 uur iedereen van harte welkom op deze zondag.  

De agenda heeft iedereen thuis ontvangen via de nieuwsbrief en de notulen 
van de ALV 2010, het jaarverslag 2010 èn de begroting, balans en het verslag 
van de kascommissie liggen gekopieerd op de tafels. De stukken zelf hebben 
ook ter inzage gelegen in het heemhuisje èn in het museum. 
Aansluitend aan deze vergadering zal de eerste lezing van dit seizoen worden 
verzorgd door dhr. Raymond van Uppelschoten met als titel “Messing, 
kaarten en een zondagse das”. 

   
  2. Mededelingen. 
  Vanuit het bestuur zijn er drie mededelingen: 

• Het museum met daarbij de nieuwe thematentoonstelling, is op 26 maart 
jl. geopend door burgemeester Marcel Fränzel; 

• Op voordragen van het bestuur van de heemkundekring, heeft het 
Brabants Heem besloten om het zilveren draaginsigne toe te kennen aan 
dhr. Adrie van Zunderd vanwege diens jarenlange inzet voor de 
heemkundekring op vele fronten. De voorzitter reikt Adrie de versierselen 
uit en feliciteert hem namens het bestuur. 

• Op voordragen van het bestuur van de heemkundekring, heeft het 
Brabants Heem besloten om het zilveren draaginsigne toe te kennen aan 
dhr. Jan van Elzakker vanwege diens jarenlange inzet voor de 
heemkundekring op vele fronten. De voorzitter reikt Jan de versierselen 
uit en feliciteert hem namens het bestuur. 

   
  3. Vaststellen notulen ALV 18 april 2010. 
  Er zijn géén opmerkingen over het verslag zodat de notulen van de ALV van 

2010 worden vastgesteld. 
   
  4. Jaarverslag 2010. 
  De secretaris heeft wederom met behulp van de werkgroepen zelf het 

jaarverslag opgesteld. Zoals uit het verslag blijkt is weer heel wat te beleven 
geweest het afgelopen jaar.  
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Er worden door de vergadering verder géén andere activiteiten gemist in het 
verslag zodat het jaarverslag 2010 vastgesteld wordt. 
Dhr. Eugen Jansen vraagt zich af wat de status is van ’t Kwartier. Dit punt 
komt terug bij agendapunt 10. 

   
  5. Jaarrekening 2010. 
 
 

 
 

De voorzitter geeft aan dat de jaarrekening voor een ieder ter inzage heeft 
gelegen en ook nu op de tafels ligt. Hij vraagt de aanwezigen of hier vragen 
of opmerkingen over zijn. 
Geen van de aanwezigen heeft echter vragen of opmerkingen zodat er 
ingestemd kan worden met de jaarrekening 2010. 

   
  6. Verslag kascontrolecommissie. 
  De kascontrolecommissie. bestaat uit drie leden. Twee ervan, dhr. E. van de 

Eijnden en mevr. J.A.A. Mennen hebben dit jaar de kascontrole uitgevoerd. 
Géén van deze twee is echter aanwezig. Het verslag van hen ligt echter 
gekopieerd op de tafels. De penningmeester leest hun verklaring letterlijk 
voor waarin zij, schriftelijk, de leden adviseren het bestuur te dechargeren 
voor het door haar gevoerde financiële beleid. De vergadering gaat hiermee 
akkoord. 

   
  7. Verkiezing kascontrolecommissielid. 
  Conform het aftreedschema is dhr. E. van der Eijnden niet herkiesbaar. Het 

bestuur vraagt de aanwezigen wie wil toetreden tot de kascontrolecie. 
Jan van den Bergh uit Hoogerheide stelt zich verkiesbaar hiervoor en de 
vergadering gaat hiermee akkoord. 

   
  8. Begroting 2011 + Vaststelling contributie. 
  Óók hier geeft de voorzitter aan dat de begroting ter inzage heeft gelegen. Hij 

vraagt de aanwezigen of hier nog vragen of opmerkingen op zijn. Wederom 
zijn er geen vragen en/of opmerkingen zodat ook de begroting vastgesteld 
wordt.  
Ondanks de te verwachten korting op de subsidies en stijgende kosten, stelt 
het bestuur voor, om voor 2012 de contributie nog te handhaven. De 
vergadering gaat hiermee akkoord. 

   
  9. Bestuursverkiezing. 
  Dhr. Cor Cleeren is dit jaar als enigste bestuurslid aftredend en herkiesbaar. 

Cor wordt door de vergadering unaniem herkozen. 
   
  10. Galerie / ’t Kwartier. 
  De voorzitter geeft een toelichting op de huidige plannen / stand van zaken 

met betrekking tot het museum / de Galerie / ’t Kwartier. 
• Museum den Aanwas: Voor dit museum krijgen we jaarlijks subsidie 

voor het groot onderhoud. Nu met de kerntakendiscussie gaande, kan het 
zo zijn dat we onvoldoende middelen zullen krijgen om het onderhoud op 
een voldoende hoog niveau uit te kunnen laten voeren; 

• Galerie: De Galerie is al jaren aan vervanging toe. Een plan van aanpak 
hiervoor ligt er, maar willen we de Galerie een authentieke uitstraling 
geven, dan bedragen de kosten al snel € 180.000,--. Een bedrag wat niet 
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zo op te hoesten is. Hiervoor zullen we op zoek moeten naar subsidies 
en/of sponsoren. Alternatief is een uitvoering in losse bouwunits. Hier zit 
dan een ander prijskaartje aan vast. Dhr. E. Jansen meent dat de 
uitvoering in authentieke stijl waarschijnlijk niet haalbaar is. Verder zou 
hij graag zien dat de gemeente deze Galerie overneemt van de 
heemkundekring. Mevr. F. Stoutjesdijk meldt dat in het verleden voor het 
behoud van het museum al een brief is verstuurd aan de gemeente. Er is 
toen door de gemeente een éénmalige subsidie van € 4000,-- verleend. 
Het bewuste raadsbesluit is echter niet voorhanden om de exacte 
voorwaarden te achterhalen. Franka stelt voor dat zij de bewuste 
raadsleden nog eens benadert hiervoor om te achterhalen onder welke 
voorwaarden die subsidie toen verleend is. De vergadering gaat hiermee 
akkoord. 

• Aanschaf heemhuisje: Het heemhuisje is momenteel nog in het bezit van 
de fam. Borremans. Zodra mevr. Borremans uit de tijd is, heeft de 
heemkundekring de mogelijkheid om het heemhuisje aan te schaffen. 
Geld hiervoor ontbreekt momenteel echter. Dhr. E. Jansen geeft ook hier 
in overweging om het gebouw over te hevelen naar de gemeente. Dhr. H. 
Cortie geeft aan dat normaal gesproken het onderhoud voor de eigenaar is, 
dus voor de familie Borremans. Dhr. J. van Elzakker is voorstander om 
het heemhuisje in eigen beheer te houden zodat de heemkundekring zelf 
“baas in eigen huis” is èn niet afhankelijk is van derden. Verder wordt er 
nog geopperd dat de leden van de SBCEZ wellicht meer in de 
netwerksfeer moet kijken voor financiële middelen te genereren. Ook 
wordt de vrees geuit dat het “Trekken aan een dood paard is”. 

• Onderhoud heemhuisje. Ook het heemhuisje behoeft  (groot) onderhoud 
en de fam. Borremans heeft al aangegeven hiervoor niet op te willen 
draaien. Het bestuur bekijkt momenteel samen met SBCEZ de diverse 
mogelijkheden. Dhr. E. Jansen geeft aan om het groot onderhoud uit te 
stellen totdat duidelijk is of we eigenaar zijn. 

   
  10. Rondvraag en wat verder ter tafel komt. 

  • Dhr. J. van Elzakker mist de Praatmorgens in het jaarverslag. Deze staan 
er echter wel in.  

   
  11. Sluiting. 

  De voorzitter bedankt iedereen voor diens aanwezigheid en inbreng en sluit 
de vergadering om 10:35 uur. 
 
 

   
  Aldus opgemaakt en goedgekeurd tijdens de algemene ledenvergadering van 

16 april 2012 
 
 
 
voorzitter secretaris 
(Dees Verbeek) (Ed Prop) 

   
 


